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Anlage zu V0366/13 
 
 

Bericht über Honorarleistungen (15.000 bis 75.000 E uro) vom 01.01.2013 bis 30.06.2013 
 

 

Referat / Amt Maßnahme/Leistung 
  

VI / Hochbauamt 56 städt. Gebäude / Brandschutzaufnahme 

VI / Hochbauamt DMM – Erweiterung / VOF-Verfahren, Architektenleistung 

VI / Hochbauamt Neubau einer Schießstätte / Vorplanung 

VI / Hochbauamt Wirtschaftsschule Ingolstadt / Machbarkeitsstudie  

VI / Hochbauamt MS Herschelstr. – Brandschutzmängel / Architekt 

VI / Hochbauamt FOS, BOS – Brandschutzmängel / Architekt 

VI / Hochbauamt Theater – Generalsanierung / Schadstoffuntersuchung + Messung 

VI / Hochbauamt Hauptfeuerwache: San. zentrale Betriebstechnik / HLS 

VI / Hochbauamt MKKD – Gießereihalle / Technisches Controlling HLS 

VI / Hochbauamt GS an der Münchener Str. - Generalsanierung 2012 / Statiker 

VI / Hochbauamt GS/MS Auf der Schanz, Brandschutzmaßnahmen / Architekt 

VI / Hochbauamt GS/MS Auf der Schanz, Brandschutzmaßnahmen / Elektroplanung 

VI / Hochbauamt SZSW - Neubau Gymn. / Bestandsuntersuchung Statik 

VI / Hochbauamt Technikerschule Ingolstadt / VOF-Verfahren, Architektenleistung 

VI / Hochbauamt MKKD - Sanierung und Neubau / Museumsplanung  

VI / Hochbauamt Hauptfeuerwache: Fassadensanierung / Tragwerksplanung 

VI / Hochbauamt SZSW - Erstellung einer Photovoltaikanlage / Elektroplanung 

VI / Hochbauamt Georgianum Collegium / Tragwerksplanung 

VI / Hochbauamt Kikri a. d. Johann-Michael-Sailer-Str.  / Gebäudeplanung 

VI / Hochbauamt Kikri a. d. Johann-Michael-Sailer-Str. / HLS 

VI / Hochbauamt Kikri a. d. Johann-Michael-Sailer-Str. / Elektroplanung 

VI / Hochbauamt Kikri a. d. Johann-Michael-Sailer-Str. / Tragwerksplanung 
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Referat / Amt Maßnahme/Leistung 
  

VI / Tiefbauamt Westliche Ringstraße / Monitoring eines zweifachen offenporingen Asphalts 2013 

VI / Tiefbauamt Ortsumgehung Etting / VOF-Verfahren 

VI / Tiefbauamt Ausbau Audi-Südring / Durchführung/rechtliche Betreuung VOF-Verfahren 

VI / Tiefbauamt Vierspuriger Ausbau Ostumgehung Etting / landschaftspflegerische Begleitplanung 

VI / Tiefbauamt Ostumgehung Etting / Umbau und Erweiterung des Knotens N11 

VI / Tiefbauamt Ostumgehung Etting - Los 3 / Durchführung der EP/HP nach DIN 1076 

VI / Tiefbauamt diversen Ingenieurbauwerke 

  

VII Machbarkeitsstudie Theater Ausweichspielstätten 

  

VII / Stadtplanungsamt Projekt Stadt Park-Donau, Machbarkeitsstudie Donau Rundweg 

VII / Stadtplanungsamt Projekt Stadt Park-Donau Rundweg, Installation Erlebnispfad / Konzeption Mobiliar Bank für den Danube Day 

  
VII / Amt für Verkehrsmanage-

ment und Geoinformation Dialogische Begleitung Fortschreibung VEP (Bürgerbeteiligung) 

  

VII / Gartenamt Grünzug Don Bosco 

 
In den Referaten OB Zentrale Verwaltungsaufgaben, II Finanzen und Liegenschaften, III Recht, Sicherheit und Ordnung, IV Kultur, Schule und 
Jugend, V Soziales, Umwelt und Gesundheit wurden im o. a. Halbjahr keine Honorarleistungen zwischen 15.000 bis 75.000 Euro vergeben. 


